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Фонд створений 13 березня 2003 року групою активістів
неурядових організацій та представників місцевого
бізнесу, які сповідують принципи соціальної
відповідальності. 
За 20 років діяльності Фонд здійснив чимало важливих
гуманітарних і соціальних проєктів, завжди реагуючі
на гострі потреби громади та виклики, які постають
перед нею, будь то COVID, чи війна.



Не будемо говорити, що рік був для нашої організації складним – він був важким для
всієї України, неймовірно жахливим для громади Херсона.
Уникаючи загрози, яка нависла над командою Фонду зі сторони окупантів, члени
керівних органів та персонал евакуювалися з окупованого Херсона в різні міста
України та за кордон. Але це не стало на заваді нашій активній роботі. Ми стали більш
міцними, згуртованими і спроможними надавати гуманітарну допомогу херсонцям,
аварійно-рятувальним формуванням і і комунальним підприємствам з відновлення
зруйнованої інфраструктури..
Найвища цінність нашого Фонду – довіра людей, яка народжувалася через нашу
прозорість, підзвітність і публічність. Саме тому нам допомагали вирішувати
проблеми Херсона і його мешканців не тільки українці і українські бізнеси такі як АБ
«Укргазбанк», Одеська компанії «DIGIS», ТОВ «СКВОД Україна» , Асоціація рітейлерів
України, ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС», ТОВ “АФІНА - ГРУП”; , ТОВ «D-техніка», ТОВ «МНС
ІНВЕСТМЕНТ», ТОВ «Гарантбуд», ресторан «Virgin Izakaya Bar» (м.Київ) та багато
інших.

Громадські організації - ГО «Центр «Софія», ГО «Громада UA», ГО «Херсонська ліга
соціальних працівників», БО «Об’єднання», Спілка журналістів «Альтернатива», ГО
“ДОБРО ШТАБ ХЕРСОН”; Херсонський клуб волонтерів, ГО «Жіночі перспективи», БО
«Мир майбутньому», БО «Все можливо», БО Київського Палацу дітей і юнацтва, ГО
«Асоціація української миротворчої школи», Міжнародний благодійний фонд «Руки
друзів», ІСАР «Єднання», БО «Національна мережа локальної філантропії», ГО
«КАЙНД ЧЕЛЕНДЖ», та багато інших, Херсонська обласна військова адміністрація, з
якою укладено Меморандум щодо координації дій…Всіх перерахувати неможливо,
але всім ми безмежно вдячні за допомогу Херсонщині.
Особлива вдячність міжнародним донорам, які вагомо допомагали вирішувати нам
проблеми - Fondation de France, ChildFund Deutschland e.V, MAECENATA Stiftung
(Germany), GlobalGiving Foundation (USA), Global Fund for Community Foundations
(GFCF), Mriya Report Inc (Canada-USA), Charles Stewart Mott Foundation, Pakt Inc.,
USAID, MINDVALLEY  (Малайзія), депутати, асистенти та секретаріат політичної групи
в Європарламенті «RenewEurope».
У 2023 році нашому Фонду виповнилося 20 років. Зараз у нас свій фронт –
благодійний! Попереду ще довгий шлях допомоги у відродженні Херсона. Вносимо
свій вклад вже зараз в Перемогу. 
Долучайтеся!
Слава Україні! 
Слава ЗСУ! 
Незламності українському народу!!!

Голова Фонду громади Херсона «Захист                                          Лариса Польська 

Найвища цінність - довіра людей



Допомога родинам з дітьми

          Завершили програму 30 вересня 2023 року. 
Загалом з початку повномасштабного вторгнення  до завершення
програми фінансову підтримку одержали на території Херсонщини 2870
родин з дітьми. 
          Бюджет цього проєкту склав 6 509 563 грн.

     З першого дня повномасштабного вторгення, ще знаходячись в
окупованому Херсоні, команда Фонду розпочала реалізацію програми
«Рятуймо разом Херсон. Діти», надаючи пряму фінансову допомогу
родинам з дітьми як найбільш вразливим групам мешканців окупованої
Херсонщини.
 



Допомога рятувальникам

         Після теракту росіян на греблі Каховської
ГЕС і підтоплення Херсона наша організація, як і
чимало інших, спрямували свою допомогу
обласному загону ДСНС : 
 16 спеціальних костюмів рятувальника,  
25 дозіметрів,  
рятувальні дошки, 
круги, пожежні і напірно-всмоктуючі рукава,  
3 човни, мотор, олива.

Усього на потреби ДСНС було спрямовано        
868 496,00 гривень.



ХОКАРС
Відразу після теракту на Каховській ГЕС за ініціативою Херсонської обласної
військової адміністрації між нею та нашим Фондом було укладено
Меморандум про співпрацю і координацію дій. 
Це мало декілька позитивних результатів: голова ХОВА Олександр Прокудін
звернувся до українців, мотивуючи їх надавати свої донати на допомогу
затопленому Херсону саме на рахунки нашого Фонду. 
Сам «Захист» звернувся до міжнародних донорів за підтримкою у
придбанні автомобільної техніки як вкрай важливої в цій складній ситуації.
Інший добрий результат співпраці з ХОВА – визначення пріоритетів у
використанні зібраної фінансової допомоги для відновлення
інфраструктури міста Херсон.

Тож для перевезення важкої техніки в затоплені сільські територіальні
громади, перевезення укрить, трансформаторів та гуманітарної допомоги
обласному комунальному підприємству «Херсонська обласна аварійно-
рятувальна служба» нами придбано сідловий тягач FORD TRUCKS 1842T, до
нього - трал GVN Trailer 1842T і причіп тентований на загальну суму 8 223
752 грн.
Ми спостерігаємо за використанням цієї важливої автомобільної техніки і
констатуємо– вона використовується активно і ефективно.



Одна з великих проблем для міста – відсутність
світла і води, тому що були затоплені і обстріляні
трансформаторні підстанції.
Для відновлення постачання електроенергії та
води в райони Херсона  Фонд замовив в Україні
виготовлення трансформаторів і КТП і передав
комунальному підприємству «Херсонсвітло»
чотири трансформатори і дві комплексні
трансформаторні підстанції, кабелі і муфти до
них, засоби індивідуального захисту, бензопилу,
шліфувальну машину - 
А коли ми дізналися, що електрики в Херсоні
виходять відновляти зруйновані електромережі,
не маючи аптечок першої допомоги, закупили і
передали кожному працівнику «Херсонсвітло»
48 аптечок.
Загальна сума матеріальних цінностей ,
переданих енергетикам міста - 1 687 611 грн.

Херсонсвітло



Медицина

Протягом 2023 року Фонд придбав і передав лікарням Херсона нове
медичне обладнання, низькотемпературні холодильники, операційні столи
і медичні крісла. 
Ті заклади, які надали прихисток підтопленикам після теракту на греблі
Каховської ГЕС, забезпечені 1300 комплектами постільної білизни.  Дві
лікарні міста отримали подвійні інвектори. 
В одному з міських закладів медицини поновлено електропроводку,
замість зруйнованих обстрілами встановлено 7 металопластикових вікон.

Загальний бюджет допомоги медичним закладам становить 5 471 697 грн.



Першим реальним кроком спільних дій за Меморандумом, укладеним між Херсонською обласною
військовою адміністрацією (Oлександр Прокудін) і Фондом громади Херсона «Захист» (Лариса
Польська) стало забезпечення 17-ти шкіл Херсона і двох - Білозерського району комп’ютерною та
мультимедійною технікою, приладами для обігріву приміщень.
Освітним закладам згідно їх запитів Фондом передано:
- 139 ноутбуків з компьютерними сумками, такою ж кількістю навушників, мишок, подовжувачів,
- 12 планшетів,
- 25 багатофункціональних пристроїв,
- 18 проекторів,
- 3 інтерактивні дошки,
- 4 телевізори,
- 14 інфрачервоних обігрівачів,
- 14 портативних зарядних станцій EcoFlow.

Загалом за програмою «Рятуймо разом Херсон. Освіта» Фонд надав допомогу у 5 336 550 грн школам
для організації роботи в них пунктів незламності.
Шкода, що вороги руйнують освітні заклади…Але ми не зупинимося!

Освіта



       Фонд створив унікальну платформу -
«Почути громаду Херсона».
Вона для херсонців, які наразі в Херсоні, ВПО
в інших регіонах України та за кордоном.
      Тут можна знайти актуальну інформацію,
гарячі телефони, юридичні консультації і
результати опитування херсонців з гострих
проблем нашої громади.

Почути громаду Херсона



      Минулого року Фонд громади Херсона «Захист» запустив унікальний для
громадського сектору України інструмент – дослідницьку онлайн-панель
Херсонської громади. 
      Вона створена на популярному всеукраїнському ресурсі онлайн-опитувань
«Лемур» для організації системного вивчення думок і настроїв херсонців та
залучення їх до життя громади. 
      Цей інструмент дозволяє проводити оперативні опитування, автоматично
виокремлюючи необхідний спектр херсонських респондентів (за статтю, віком,
сферою професійної діяльності, місцем теперішнього проживання (Херсон, інші
регіони України або інші країни).
      На даний час дослідницька онлайн-панель Херсонської громади охоплює понад
1200 респондентів.
      Із її використанням Фонд провів 12 опитувань стосовно актуальних питань
життєдіяльності міста, серед яких пріоритети відновлення громади, наслідки теракту
на Каховській ГЕС, перейменування вулиць, безпека, фізичний та емоційно-
психологічний стан містян. 
      Загалом участь в опитуваннях взяли більше 7-ми тисяч респондентів. 

Думка херсонців важлива!

Е-платформа Почути громаду Херсона

Результати досліджень Фонд
оприлюднював на Е-платформі
«Почути громаду Херсона»,  а
також направляв міській та
обласній військовим
адміністраціям для врахування
під час прийняття відповідних
управлінських рішень.

Реєструйтеся за  QR-кодом і
станьте учасником
опитувань Фонду громади
міста Херсон “Захист” з
вивчення думок і настроїв
херсонців та залучення їх до
життя громади. 

Ресурс онлайн-опитувань «Лемур»

Чи збираєтесь ви повертатися у Херсон у цьому році?

Роботу яких установ та закладів
треба відновлювати в Херсоні у

першу чергу?



      У листопаді - грудні Фонд громади Херсона “Захист” зігрів 265
херсонців, одягнувши у теплі хутряні жилети, чуні і термобілизну.
     Дякуємо партнерам-волонтерським групам Херсона за організацію
видачі допомоги в обстрілюваному місті!
     Сума витрат становила – 290 960 грн.

     Забезпечили 65 родин с.Мала Олександрівка Бериславського
району паливними брикетами - по 2 тони на домогосподарство.
     Фінансова складова - 1 508 000 грн.
     Цей напрямок продовжимо далі - взимку 2024 року. Маємо на меті
одягнути ще півтисячі земляків.

Зігріти теплом



Допомога Херсонцям
У 2023 році Фонд у співпраці з Національної мережею розвиткуУ 2023 році Фонд у співпраці з Національної мережею розвитку
локальної локальної Філантропії та ShelterBox здійснив видачу гуманітарноїФілантропії та ShelterBox здійснив видачу гуманітарної
допомоги для жителів Херсонщини.допомоги для жителів Херсонщини.
Термоковдри, набори - шапка, шарф і рукавички для дорослих таТермоковдри, набори - шапка, шарф і рукавички для дорослих та
дітей, каністри для води, світильники на сонячних батареях,дітей, каністри для води, світильники на сонячних батареях,
спальні мішки та печі на твердому паливі херсонці отримали успальні мішки та печі на твердому паливі херсонці отримали у
лютому- березні під час першого етапу гуманітарної акції налютому- березні під час першого етапу гуманітарної акції на
загальну суму – 979 186 грн.загальну суму – 979 186 грн.

          У листопаді – грудні Фонд надав гуманітарну допомогу                    
225 родинам херсонців у вигляді наборів посуду, гігієни, спальних
комплектів та наборів для ремонту вікон на загальну суму – 1 541 023 грн.



Зустріч на День звільнення
11 листопада, у День звільнення Херсона від окупантів ми11 листопада, у День звільнення Херсона від окупантів ми
організували зустріч організували зустріч херсонців в Києві.херсонців в Києві.
Обійми, сьозі радості від зустрічі, спогади і надії, розповіді проОбійми, сьозі радості від зустрічі, спогади і надії, розповіді про
Херсон і підтримку херсонців, щемливі вірші і пісні...Херсон і підтримку херсонців, щемливі вірші і пісні...
Ті, хто покинув рідні краї за небезпеки, уникнувши підвалів іТі, хто покинув рідні краї за небезпеки, уникнувши підвалів і
розстрільних списків, хто рятував своїх дітей і стареньких батьків,розстрільних списків, хто рятував своїх дітей і стареньких батьків,
хворих родичів...хто, знаходячися далеко від рідного міста допомагаєхворих родичів...хто, знаходячися далеко від рідного міста допомагає
йому, об&#39;єдналися в цей день по-особливому!йому, об&#39;єдналися в цей день по-особливому!

Сьогодні місто щодня - у крові... Фонд громади міста Херсон “;Захист”
як один з організаторів цього івенту ставив за благодійну мету
зібрати донати на придбання аптечок з турнікетами для херсонців,
щоб вони могли надати першу допомогу пораненим до приїзду
швидкої. Звітуємо – зі зборами, що ми здійснювали до цієї зустрічі і
під час її проведення, ми закупили і передали в Херсон 126 аптечок з
турнікетами, усього на загальну суму 118 800 гривень!
Херсон - наша любов і наша біль сьогодні.



        Дякуємо  вихованцям Палацу - маленьким і юним артистам, творчому пелагогічному
колективу, директорці  Палацу пані Оксані Добровольській, під керівництвом якої Палац
став справжнім дитячим серцем Києва! 
       Співпраця Фонду громади Херсона “Захист” з педагогічним і дитячим колективами
Палацу триває. Після затоплення Херсона внаслідок теракту ворогів на Каховській ГЕС
саме вони влаштували збір і передачу діткам Херсона великого вантажу одягу, взуття та
іграшок.А тепер подарували маленьким херсонцям декілька годин радості.

Це було щось надзвичайно щемливе! У дітей Херсонщини були неймовірні враження!

Різдвяна вистава
для дітей

      Нашому Фонду вдалося зібрати у
грудні херсонських дітей з родин ВПО, які
проживають на Київщині, на неймовірне
різдвяне свято, яке для них подарував
Київський Палац дітей та юнацтва!
Дітки були  зі всієї Херсонщини:
Каховка і села рійону - Коробки,
Чорнянка, Любимівка,Козацьке,
Роздольне Горностаївіка і с. Заводовка
Генічеськ і с. Бойове
Скадовськ і села Шевченко,
Новомиколаївка
Гола Пристань і села Н.Збурʼївка,
Гладківка, Великі Копані
Білозерка і села Чорнобаївка, Станіслав,
Садове, Херсон і Антонівка, Комишани
міста Олешки, Нова Каховка, Берислав
смт. Каланчак, В.Рогачик, Новотроїцьке,
В.Лепетиха, Іванівка.



Забезпечення системного розвитку організації залишається однимЗабезпечення системного розвитку організації залишається одним
із пріоритетів у діяльності Фонду громади Херсона «Захист».із пріоритетів у діяльності Фонду громади Херсона «Захист».
Зміцнення Зміцнення інституційного потенціалу стало фундаментом дляінституційного потенціалу стало фундаментом для
ефективного функціонування Фонду, дозволило оперативно іефективного функціонування Фонду, дозволило оперативно і
результативно реагувати на невідкладні потреби громади.результативно реагувати на невідкладні потреби громади.

Характерною особливістю 2023-го року для нашої організації булаХарактерною особливістю 2023-го року для нашої організації була
активізація нормотворчої діяльності, яка закладає правові таактивізація нормотворчої діяльності, яка закладає правові та
організаційно- процедурні підвалини функціонування організації.організаційно- процедурні підвалини функціонування організації.
У цьому контексті знаковою подією стала У цьому контексті знаковою подією стала розробка, прийняття тарозробка, прийняття та
реєстрація оновленого Статуту реєстрація оновленого Статуту – основоположного документа– основоположного документа
організації. Попередня версія Статуту була прийнята ще у 2015 році.організації. Попередня версія Статуту була прийнята ще у 2015 році.
У зв’язку з цим виниклf необхідність його осучаснення, приведенняУ зв’язку з цим виниклf необхідність його осучаснення, приведення
у відповідність до законодавчих нововведень.у відповідність до законодавчих нововведень.
Прийняття цього основоположного документа організації такожПрийняття цього основоположного документа організації також
дало можливість завершити роботу команди над оновленнямдало можливість завершити роботу команди над оновленням
політик і процедур Фонду, які унормовують діяльність його керівнихполітик і процедур Фонду, які унормовують діяльність його керівних
органів; запобігають конфлікту інтересів і дискримінації;органів; запобігають конфлікту інтересів і дискримінації;
регламентують набуття і припинення членства в організації, арегламентують набуття і припинення членства в організації, а
також закупівлі.також закупівлі.

Іншим вагомим кроком на шляху до сталого розвитку таІншим вагомим кроком на шляху до сталого розвитку та
результативної діяльності у кризових умовах стала результативної діяльності у кризових умовах стала розробкарозробка
Політики цифрової безпекиПолітики цифрової безпеки Фонду із залученням авторитетних Фонду із залученням авторитетних
зовнішніх експертів. Це сприяло мінімізації цифрових загроз ізовнішніх експертів. Це сприяло мінімізації цифрових загроз і
ризиків, з якими стикається Фонд у глобальному Інтернет-просторі.ризиків, з якими стикається Фонд у глобальному Інтернет-просторі.
Політика містить стандарти, правила та алгоритми дій організаціїПолітика містить стандарти, правила та алгоритми дій організації
для забезпечення захисту власних цифрових активів, безпекидля забезпечення захисту власних цифрових активів, безпеки
співробітників, збереження інформації партнерів та персональнихспівробітників, збереження інформації партнерів та персональних
даних бенефіціарів.даних бенефіціарів.

Сталий розвиток Фонду



0 20000000

Індивідуальні пожертви 6226346

Бізнес 1634349

Українські неурядові організації 1850246

Державні/комунальні установи 179140

Міжнародні донори 45219451

Фінансовий звіт за 2023 рік

Надходження за 2023 рік - 55 109 532 грн



0 40000000

Програмові витрати 53263657

Адміністративні витрати 907000

Фінансовий звіт за 2023 рік

Витрати  за 2023 рік - 54 170 726 грн

Залишок на 01.01.24 р. (на
завершення розпочатих у 2023 р.
проєктів )  - 1 637 666 грн

0 20000000

Гуманітарна допомога Херсонцям 24864143

Допомога медичним закладам 7509734

Допомога закладам освіти 5998271

Допомога рятувальним службам 11137290

Усього 49509438

Витрати за напрямками гуманітарної роботи:



Слідкуйте за нами

Фейсбук Інстаграм

Сайт Фонду громади
міста Херсон “Захист”

Платформа
Почути громаду Херсона



Фонд громади міста
Херсон “Захист”

Ми завжди з вами!


